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RDA A =)L EEEED

> RIZCRANMSDLTED
» http://cran.r-project.org/
> Linux, MacOS X, WindowshRiQ2 ENNH D

> eENEmE (WindowshiR)

& R Console
J7AIL \|E ot Slwsyr—T 042 FD 0 AT

R wversion 2.10.1 (2009-12-14)
Copyright (C) 2009 The R Foundation for Statistical Computing
[SBN 3-800051-07-0

Rid, BEfEY 727 THY, [SERCERIL T,
—EOT (LA EEE![:_c_T'-L ﬁ@ﬂ?ﬁ?’% ERTEET,
@E?ﬁxﬁ@ﬁ%ﬂi[fﬁbf[i Ticerse() BELNT licercel) ¥ AALT LI,

RlI% < OBEHECLLHHE IOV 7 T,
u$b< (3 contributors() & AALT < FEEL,
RoR) o o — U R TS |FHT%)W@EJEQ[:_'DL Vg

C|tat|on() EAALTLIESE 0,

Tdemol ) AT HIETEEHILCENTEET.
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- EINER
> DMERERR
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%/% : BBErS
%% : FlFR
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>
>
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2 - X, =AREK
XAy, % %

sqgrt(x)

log(x, a), log, log10,

log2,

exp(1)

pI

sin(x)

cos(X)

tan(x)
factorial() : PEZE



RODEAIRIE (2)

> ISR ATE
> round(x) : EFR A
round(x, H1)
> floor : /\NEYEI1E
> ceiling : /) E
> trunc : BBEERD




ROEARIZE (3)

> fBEDARA > GmiE
> o<-, -> > & imiEtE
= > | 1 EmiEAL
> <<-, ->> 1 KEARA > && D
|| s FElE
> IEDLEER
o>, >=
> <=

~
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> =, =



NT IV - 175 - B

> R N

» c(data)
> 1751

> matrix(data, 172%, 51£%, byrow=F, dimnames)

> matrix(data, c(172%, 51%%), byrow=F, dimnames)
> BCAl]

» array(data, dim=gfc%dDARE =, dimnames)

» UXREWDDEHDIN I TIEERS
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AN N T bl == (A=Y 5

>
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length(x)
sum(Xx)
mean(X)
median(x)
quantile(x)
var(x)
cor(x)
max(X)
min(x)
range(x)
prod(x)
sort(x, decreasing=F)

> 1TAC AW B

>
>
>

Nrow(X)

ncol(x)

rowSums(x)
apply(x, 1, sum)

colSums(x)
apply(x, 2, sum)

rowMeans(x)
apply(x, 1, mean)

colMeans(x)
apply(x, 2, mean)
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> R NVEITOETE

0|

> NI BNILERADTT—DETE

> N NLDETEDTE
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> 1T DVERK
» matrix(1:6, nrow=2, ncol=3)
[,1] [,2] [,3]
[1,] 1 3 5
[2,] 2 4 6
1:6(%, 156X T19DIEMN (BEUL(EEL) S=HEART ML
nrow=2%H U< (Encol=3H < THEEHK
MAEEUREE, >—9DEBZRBNEDINWETIS—
)igbb\ﬁi LidW &, T—FDEBRBICENDETITIIDOKRETEH
RED
» matrix(1:6, nrow=2, ncol=3, byrow=T)
[,1] [,2] [,3]
[1,] 1 2 3
[2,] 4 5 6
byrow=TZiEFEIT D&, {TAREBTTTT—INAD
ZHET(Ibyrow=F&ERD> TS
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> 0475
> matrix(0, nrow=2, ncol=3)TETE3

(1] [,2] [,3]
[1,] O O O
[2,] O O O

> BIRFHIC
matrix(1, nrow=2, ncol=3) CEZRMNET1DIT

> 1T DERE
> t(x)
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> {THE RO
» X<-matrix(1:6, nrow=2, ncol=3)
> X[i, ]]1C(, kD ZHEHT=D
X[1,2]
[1] 3
x[,2]
[1] 3 4
x[2,]
[1]1246
X[,2, drop=F] : 251872175 Tt
x[c(1,2), c(1,3)] : 1,278 & 1, 3 5IE =i
X[,-c(1,2)] : 1,25)7ZBR9 UTe1T5 2=
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> 1THDFEE
> rbind : 1IRU NLUE LT ZES
rbind(c(1,2,3), c(4,5,6))
> cbind : 3IRXD NLELTZES
cbind(c(1,2,3), c(4,5,6))

» BEAA3DLULEDIT - FINRD NLDFEEED]
> 175 DK E = DHES?,

> dim(x) : {TPIDOKRE S

> nrow(X) : 172X

> ncol(x) : 5lJEX
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> {THIDETE
» X<-matrix(0:3, 2, 2)
» y<-matrix(1:4, 2, 2)

> M-ZE -8B (BRETLTORE - &)
+, - *l /
> (ITHlELTo) 15

% *%

E(%0%), Z0O0RY IH—1E(%Xx%)EETETED

NI NL2D7%ER LU TH L ToODOR E(crossprod(a, b))d

STEETESD (t(a)%*%bdDstE)
crossprod(a)/25aBB MU0 X &
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> 175 0DETE

>
>
>

nrow(Xx)

ncol(x)

rowSums(x)
apply(x, 1, sum)

colSums(x)
apply(x, 2, sum)

rowMeans(x)
apply(x, 1, mean)

colMeans(x)
apply(x, 2, mean)
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» BAI1TY) - JA1TY

>

>

diag(2) : 2x2DEAL1TSI
diag(1, ncol=2, nrow=2)THtHr]
diag(1:3) x5 - - - ?

> F=8 - FT=817%

>

>
>
>

X<-matrix(1:9, 3)
x[upper.tri(x)]<-0
x[upper.tri(x, diag=T)]<-0
upperzlowerC F=£
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> 175
» solve(x)

> solve(A, b)[FAX=bDEII FIEENZH#H < Z & (CHS
bHEEAATHNIR S EIRT DT E TADFITIINKED

> —iRFEITE) (LA—27 - RoO—X)
» library(MASS)
MASS/\w o —h &
» ginv(x)
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> BEHEE - BBXRT N
x<-matrix(c(0,2,-1,2,0,0,-1,0,0), 3,3)
> eigen(Xx)
$values
[1] 2.236068 0.000000 -2.236068

$vectors
1] [,2] [,3]

[1,] -0.7071068 0.0000000 0.7071068
[2,] -0.6324555 0.4472136 -0.6324555
[3,] 0.3162278 0.8944272 0.3162278
» z<-eigen(x)

z$values

z$vectors
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> TR
> QRIEE : gr(x)
. BRESE : svd(x)
X=U%*%D%*%t(V)
> IRE
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> 4T - B(CEETIZ D
> namesEHEz5X 3

» X<-matrix(1:6, nrow=2, ncol=3)
» rownames(x)<-c("ue", "shita")
» colnames(x)<-c("hidari","mannaka","migi")

> ZHIDOYIEAE
rownames(x)<-NULL
colnames(x)<-NULL

> ATHITTIRARD NUCEBR(CSNILZfHTD L
W TED
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> BCEDYERK
> array(data, dim=gc5|MDKRE =, dimnames)
» array(1:8, dim=c(1,4,2))
I 7 1

110,21 [,3] [,4]
1,] 1 2 3 4

II2

11 L21 [,31 [,4]
[1,] 5 6 7 8
dataDEZ=H(Z, IBE LRI TRERBRB RGO THRL)
LRIFNIE, BOBULAAZNS
2N, \RaEnz



057

> plot(x#hD7—4, (YEIiDT—4), AT>3>)
> X<-y<-c(1:10)
> plot(x, y)

» plot(sin, -pi, pi)

> hist() : EX NI S A
» boxplot() : FENTX




Plot

> typeA TS 3>
> plot(x, y, typeAT=>3>)
> type="“p” : m (BfAX)
> | AR
> b mERR
> C: bR EWN/ (-3 >
> ncERZIFEOTTOY MUY
> IRE

> MOOEZE

» frame() or plot.new()




EET L O K (TAILY)

> VEES LD bY OWESR
» getwd()
> VEET A LD NUDEE

» setwd("C:/Users/user/Documents")

I\ IORXS5wa(/)BUL (T¥Y



faRDESH U

> fasRDE = UAE
> sink("J7-1I)L&")
BT« L BULISMIRTF UL E S (C(3HEXT) (R
> WERUEVLETESE
> sink()

> writetable() EWSREEEHD

writetable(data, file="277-1J)L%&", append, sep,
row.names, col.names)



T — S Did+Ad>

> scanzRL\S
» scan(data)
> DIREXYIDDFT—A5scan(data, sep="")

» read.table (read.csv)ZAHUL\D

» read.table(data, header=F, sep, row.names,
col.names)

AT IR BRI - -
» read.csvld, AT 3> Theader=T, sep=","MEZE(C
12D TCTULD
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» data.frame
> BUBARD NLIZITTRL, XERT NLVEDT—5%ZE
ESHTIDDEHRET D ENTED
> B/iT - BHESANILEZEMKHTED
SARIUIC K DIRVEN BIEE
summary() CHC EDFFHZERDTENTED



J@ AT

o|)FDth e T D

> T— DR
ssales<-read.table("sample2.txt", header=T,
row.names=1)

> [OEathdd< > R(Im)
Im(fomula, data) O
folmulaldy~x&EUL\SHZ
BMO)FIRSYy~Xx1+X2+ + - -
AT A>3k LHDH - - -
sales.Im<-Im(FE_L~%Um, ssales)
Call:
Im(formula = 55 £ ~ %UE, data = ssales)

Coefficients:
(Intercept) KUm
-30.428 4.136
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» BIEDmT]

» summary(sales.Im)

Call:
Im(formula = 55 & ~ SUR, data = sales)

Residuals:
Min 1Q Median 3Q Max
-10.241 -3.818 1.259 2.747 11.623

Coefficients:

Estimate Std. Error t value Pr(>|t])
(Intercept) -30.4276 19.9695 -1.524 0.166086
KUm 4.1359 0.7427 5.569 0.000529 ***

Signif. codes: 0 “***"(0.001 “**" 0.01 *" 0.05°/0.1""1

Residual standard error: 7.431 on 8 degrees of freedom
Multiple R-squared: 0.7949,  Adjusted R-squared: 0.7693
F-statistic: 31.01 on 1 and 8 DF, p-value: 0.0005294



LBy

> Excela ity —ILic &

Bz

[E] )RR ST

=M R 089158
FIRTE R2 0.794915
fHIE R2 0.76928
EAEIRE  7.430951

£7 81 50 10

DEDHER
BHE ZE) SE Shft-%8 BEF

=l 1 1712248 1712248 31.00829 0.000529

ERE 8 4417522 55.21903

=k 9 2154
=3 THERE t P-fE  TBE 95% _EBR 95% TBRE 95.0% EFR 95.0%
-30.4276 19.96947 -15237 0.166086 -76.4772 15.6221 -76.4772 156221

B JF

XS

4.135864 0.742724

5.568509 0.000529 242314 5.848588 2.42314 5.848588
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> BXfRX
> plot(ssales$xim, ssales$5c )
> =B (C[E)FE#RZIEN]
» abline(sales.Im$coef)

> HRZEJ0Ov b
» plot(resid(sales.Im))
> Q-Q70Owv

» qgnorm(resid(sales.Im))



